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Φωτορεπορτάζ ope.gr: Κλήρος και λαός στα 
Ιωάννινα έκλιναν ευλαβικά το γόνυ στην Τιμία 
Ζώνη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιωαννίνων

Η πόλη των Ιωαννίνων υποδέχτηκε σήμερα στις 5 το απόγευμα 
την Αγία Ζώνη, το μοναδικό θεομητορικό κειμήλιο από την 
επίγεια ζωή της Παναγίας η οποία εξήλθε από το Άγιο Όρος την 
Πέμπτη 28 Σεπτεμβρίου και παρέμεινε μέχρι σήμερα το πρωί 
στην Κοζάνη.

Αποστολή, Ιωάννινα: Ραφαήλ Γεωργιάδης – ope.gr
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Την Τιμία Ζώνη κόμισε ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μεγίστης Μονής 
Βατοπαιδίου, Γέροντας Εφραίμ και Βατοπαιδινοί Πατέρες και υποδέχτηκαν οι 
Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες Ιωννίνων κ. Μάξιμος, Άρτης κ. Καλλίνικος και 
Γρεβενών κ. Δαβίδ.

Κατά την άφιξη του θεομητορικού κειμηλίου τελέστηκε Δοξολογία, στον Ιερό Ναό 
του Αγίου Παϊσίου και ακολούθησε Μέγας Αρχιερατικός Εσπερινός 
χοροςτατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Άρτης κ.Καλλινίκου.
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Στην ομιλία του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ιωαννίνος κ. Μάξιμος 
ευχαρίστησε τον Καθηγούμενο της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου 
Γέροντα Εφραίμ για τη μεγάλη ευλογία να κομίσει την Αγία Ζώνη στην 
πόλη των Ιωννίνων.

Ακούστε την ομιλία του Μητροπολίτη Ιωαννίνων:

https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-content/uploads/2023/10/Μητροπολίτης-
Ιωαννίνων-Μάξιμος.m4a
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Το Θεομητορικό Κειμήλιο θα παραμείνει στην πρωτεύουσα της Ηπείρου έως και το 
Σάββατο 7 Οκτωβρίου, προς προσκύνηση του πιστού λαού.  Καθημερινά θα 
τελούνται Ιερές Ακολουθίες σύμφωνα με το πρόγραμμα που έχει ανακοινωθεί από 
την ενορία.



Αξίζει να σημειώσουμε πως σε κάθε έξοδο της Αγίας Ζώνης χιλιάδες πιστοί από 
κάθε γωνιά της Ελλάδας, αλλά και από το εξωτερικό, προσέρχονται, για να λάβουν 
την χάρη της Κυρίας Θεοτόκου, να εναποθέσουν πάνω της τους πόνους και τα 
βάσανα της ζωής τους και να αναζητήσουν την ελπίδα στις δύσκολες ημέρες που 
περνάει ολόκληρη η ανθρωπότητα.



Καθημερινά στον Ιερό Ναό του Αγίου Παϊσίου θα τελούνται ιερές ακολουθίες 
σύμφωνα με το πρόγραμμα.









 











































       







 



 





 

Δείτε επίσης: 

Εξήλθε του Αγίου Όρους η Αγία Ζώνη – Το απόγευμα η υποδοχή στην 
Κοζάνη (ΦΩΤΟ/ΒΙΝΤΕΟ)

Φωτορεπορτάζ ope.gr: Η Κοζάνη υποδέχεται με δέος και κατάνυξη την 
Αγία Ζώνη (ΒΙΝΤΕΟ)

Φωτορεπορτάζ ope.gr: Στα προπύλαια του Ι.Ν. των Αγ. Κωνσταντίνου και 
Ελένης κλήρος και λαός στην Κοζάνη έκλιναν ευλαβικά το γόνυ στην 
Τιμία Ζώνη (ΒΙΝΤΕΟ)

Η Κοζάνη αγρυπνεί για την Αγία Ζώνη της Παναγίας

Κοζάνη: Πλήθος πιστών συρρέει στον Ι.Ν. Αγίων Κωνσταντίνου και 
Ελένης να προσκυνήσει την Αγία Ζώνη

Κοζάνη: Θεία Λειτουργία ενώπιον της Αγίας Ζώνης – Πλήθος πιστών από 
το πρωί προσκυνά το ιερό κειμήλιο της Παναγίας μας (ΦΩΤΟ+ΒΙΝΤΕΟ)
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Δείτε το βίντεο από την υποδοχή της Αγίας Ζώνης στην Κοζάνη

Το ope.gr στην Κοζάνη: Iερό Ευχέλαιο ενώπιον της Αγίας Ζώνης

Η Κοζάνη προσεύχεται στην Αγία Ζώνη της Παναγίας

Από την Κοζάνη στα Ιωάννινα σήμερα το απόγευμα η Αγία Ζώνη – Πλήθος 
πιστών προσκυνά το Θεομητορικό κειμήλιο

Αναχώρηση της Αγίας Ζώνης από τον Ιερό Ναό Αγίων Κωνσταντίνου και 
Ελένης Κοζάνης (ΦΩΤΟ)

Η Αγία Ζώνη στο Νοσοκομείο, τον Στρατό και τα Σώματα Ασφαλείας της 
Κοζάνης (ΦΩΤΟ+ΒΙΝΤΕΟ)
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